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US businesses have done
very little to address
systemic racism, some
consumers say
Article
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Following massive protests in summer 2020, many US businesses promised to take concrete

actions against systemic racism. Almost a year later, more than half of Black, Asian, and

Latinx adults surveyed in the US said the business community has done very little of that.
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